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V sobotu 18. ledna 2025 otevře SUPŠ a VOŠ Turnov opět své dveře široké veřejnosti.

V sobotu 18. ledna 2025 otevře SUPŠ a VOŠ Turnov opět své dveře široké veřejnosti. Protože se
stále spousta žáků devátých tříd rozhoduje, kam dál po základní škole, bude tento den zaměřen
především na uchazeče o studium a jejich rodiče, kteří budou mít jedinečnou příležitost seznámit se s
jednotlivými zaměřeními a prostředím školy, vyzkoušet si „talentovky nanečisto“ a získat cenné
informace k přijímacímu řízení.

Zázemí pro uchazeče i rodiče
Stejně jako v listopadu budou mít uchazeči o studium možnost prohlédnout si zázemí školy,
nahlédnout do ateliérů a dílen a zažít atmosféru umělecké školy. Protože se nezadržitelně blíží i
termín talentové zkoušky, budou mít opět možnost vyzkoušet si prostřednictvím talentovek nanečisto
také kresbu a modelování, které je čeká u přijímacího řízení. Pedagogové školy poskytnou cennou
zpětnou vazbu a poradí, co do skutečné talentové zkoušky ještě dopilovat. Přinést ke konzultaci
mohou uchazeči také portfolia výtvarných prací.

Jak už se stává zvykem, rodiče se mohou těšit na pohodlné zázemí s občerstvením, kde si mohou



odpočinout a získat veškeré informace nejen k přijímacímu řízení, ale také
ke specifikům studia na této škole. Zástupci vedení školy rádi zodpovědí všechny dotazy.

Novinky ve výuce a technologické inovace
Škola představí také novinky v oblasti výuky, jako například nové dílenské zázemí zaměření Design
litých objektů a šperku s 3D tiskárnami a zázemím pro odlévání a opracování litých kovových šperků.
Ve škole bude také přístupná počítačová učebna s ukázkami 3D modelování a 3D tisku.

O SUPŠ a VOŠ Turnov
SUPŠ a VOŠ Turnov, známá také jako Špéra, se specializuje na vzdělávání v oblasti
uměleckořemeslného zpracování kovů a drahých kamenů. Škola nabízí špičkové vzdělání v oblasti
designu a umění, přičemž klade důraz na řemeslnou kvalitu, kreativitu a tradiční i moderní postupy při
navrhování a výrobě uměleckých předmětů.

Jiří Zemín
www.sups.info

Galerie

http://www.sups.info/
https://edulk.cz/getFile/id:485973/type:large/1.jpg
https://edulk.cz/getFile/id:485972/type:large/5.jpg


Zdroj:
https://edulk.cz/externi-prispevky/den-otevrenych-dveri-sups-a-vos-turnov-n485966.htm

https://edulk.cz/getFile/id:485971/type:large/2.jpg
https://edulk.cz/getFile/id:485970/type:large/3.jpg
https://edulk.cz/getFile/id:485969/type:large/4.jpg
https://edulk.cz/externi-prispevky/den-otevrenych-dveri-sups-a-vos-turnov-n485966.htm

